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MANDATO 2021-2025 
 

 

EDITAL N.º 16/2023 
 

PUBLICITAÇÃO DAS DELIBERAÇÕES DA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE 
ARROIOS QUE SE REUNIU NO DIA 07 DE SETEMBRO 

DE 2023. 
 

Eu, José Manuel Cal Gonçalves, Presidente da Assembleia de Freguesia de 

Arroios (Lisboa), faço saber, nos temos do n.º 1 do artigo 56.º do Regime 

Jurídico das Autarquias Locais (RJAL), aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 

12 de setembro, que a ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ARROIOS, que 

se reuniu em SESSÃO ORDINÁRIA, no dia 07 de setembro de 2023, 

realizada no “Lisboa Ginásio Clube”, sito na R. dos Anjos, n.º 63, em 

Lisboa, tomou as seguintes deliberações: 

A. Apresentada pelo PPD/PSD: “Moção: Operacionalidade dos Hospitais 

em Caso de Sismo”, em que se aditou que a moção deveria ainda ser 

enviada ao Senhor Primeiro-Ministro e à Assembleia da República e a 

todos os grupos parlamentares: aprovada por unanimidade. 

B. Apresentada pelo PPD/PSD: Ponto 1 da “Recomendação: Reorganização 

Funcional do Exercício das Atribuições e Competências da Freguesia de 

Arroios (Lisboa): aprovada por maioria com 2 votos a favor do 

PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 5 do PS, 3 da CDU/PCP, 2 do BE, 1 do PAN, 1 

do CH e 1 abstenção da IL. 

C. Apresentada pelo PPD/PSD: Pontos 2 a 5 da “Recomendação: 

Reorganização Funcional do Exercício das Atribuições e Competências 

da Freguesia de Arroios (Lisboa) ”: aprovada por unanimidade.  

D. Apresentada pelo PPD/PSD: Ponto 6 da “Recomendação: Reorganização 

Funcional do Exercício das Atribuições e Competências da Freguesia de 

Arroios (Lisboa) ”: aprovada por maioria com 2 votos a favor do 
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PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 5 do PS, 3 da CDU/PCP, 1 do PAN, 1 da IL, 1 

do CH, 2 abstenções do BE. 

E. Apresentada pelo PPD/PSD: Ponto 7 da “Recomendação: Reorganização 

Funcional do Exercício das Atribuições e Competências da Freguesia de 

Arroios (Lisboa) ”: aprovada por maioria com 2 votos a favor do 

PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 5 do PS, 3 da CDU/PCP, 2 do BE, 1 da IL, 1 do 

CH, 1 abstenção do PAN. 

F. Apresentada pelo PPD/PSD: Ponto 8 da “Recomendação: Reorganização 

Funcional do Exercício das Atribuições e Competências da Freguesia de 

Arroios (Lisboa) ”: aprovada por maioria com 2 votos a favor do 

PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 5 do PS, 3 da CDU/PCP, 1 da IL, 1 do CH, 2 

abstenções do BE, 1 abstenção do PAN. 

G. Apresentada pelo PPD/PSD: Ponto 9 da “Recomendação: Reorganização 

Funcional do Exercício das Atribuições e Competências da Freguesia de 

Arroios (Lisboa) ”: aprovada por maioria com 2 votos a favor do 

PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 5 do PS, 3 da CDU/PCP, 1 do PAN, 1 da IL, 1 

do CH, 2 votos contra do BE, com declaração de voto. 

H. Apresentada pelo IL: “Pedido de Informação n.º 4/2023 da Iniciativa 

Liberal à Junta de Freguesia de Arroios (Lisboa) 07-09-2023”: o pedido 

foi apresentado ao executivo. 

I. Apresentada pelo IL: “Recomendação n.º 4/2023 da Iniciativa Liberal à 

Assembleia de Freguesia de Arroios (Lisboa) 07-09-2023”: a 

Recomendação baixou à Comissão respetiva. 

J. Apresentada pelo CH: “Recomendação: Segurança dos Peões nas 

Passadeiras”, aprovada por maioria com 2 votos a favor do PPD/PSD, 3 

do CDS/PP, 5 do PS, 2 do BE, 1 do PAN, 1 da IL, 1 CH, 3 abstenções da 

CDU/PCP. 

K. Apresentada pelo CH: “Proposta: Equipa de Fiscalização e 

Monitorização do Cumprimento do Regulamento de Resíduos Sólidos da 

Cidade de Lisboa”: aprovada por maioria com 2 votos a favor do 

PPD/PSD, 1 do CDS/PP, 5 do PS, 1 do PAN, 1 do CH, 3 votos contra da 

CDU/PCP, 2 votos contra do BE, 2 abstenções do CDS/PP, 1 abstenção 

da IL. 
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L. Apresentada pelo CH: “Proposta: Munir a PSP de uma Viatura Ligeira de 

Passageiros”, rejeitada por maioria com 2 votos a favor do PPD/PSD, 1 

do PAN, 1 CH, 5 votos contra do PS, 3 votos contra da CDU/PCP, com 

declaração de voto, 2 votos contra do BE, 3 abstenções do CDS/PP e 1 

abstenção da IL, com declaração de voto. 

M. Apresentada pelo PS: “Moção: Criação de Rede de Comerciantes / 

Espaços Comerciais Dog Friendly em Arroios”: aprovada por 

unanimidade. 

N. Análise, discussão e apreciação da Informação escrita da Presidente da 

Junta de Freguesia de Arroios acerca da atividade da Junta, no período 

de julho e agosto de 2023, nos termos do disposto da alínea e) do n.º 

2, do art.º 9, da Lei n.º 75/2013: análise e discussão. 

O. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de Regulamento de 

Funcionamento do Ginásio da Pena da Freguesia de Arroios (Lisboa): 

aprovada por unanimidade. 

P. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de Regulamento do 

Posto Clínico da Freguesia de Arroios (Lisboa): aprovada por 

unanimidade. 

Q. Análise, discussão e deliberação sobre Protocolo a celebrar entre a 

Freguesia de Arroios (Lisboa), o Lisboa Ginásio Clube, o Agrupamento 

de Escolas Nuno Gonçalves e o Agrupamento de Escolas Luís de 

Camões, no âmbito das do desenvolvimento das Atividades de 

Animação e Apoio à Família (AAAF) e Componente de Apoio à Família 

(CAF) | Ano Letivo de 2023/2024: aprovada com maioria com 2 votos a 

favor do PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 5 do PS, 3 da CDU/PCP, 1 do PAN, 1 

da IL, 1 CH, 2 abstenções do BE. 

R.  Análise, discussão e deliberação sobre Protocolo a celebrar entre a 

Freguesia de Arroios (Lisboa), o Lisboa Ginásio Clube, o Agrupamento 

de Escolas Nuno Gonçalves e o Agrupamento de Escolas Luís de 

Camões, no âmbito das Atividades de Enriquecimento Curricular | Ano 

Letivo de 2023/2024: aprovada com maioria com 2 votos a favor do 

PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 5 do PS, 3 da CDU/PCP, 1 do PAN, 1 da IL, 1 

CH, 2 abstenções do BE. 
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S. Análise, discussão e deliberação sobre Revogação, por mútuo acordo, 

do protocolo celebrado entre a Freguesia de Arroios (Lisboa) e o Grupo 

de Artistas de Vale Eureka: aprovada por unanimidade. 

T. Análise, discussão e deliberação sobre Protocolo a celebrar com a 

Associação dos Amigos da Orquestra Didática e o Agrupamento de 

Escolas Luís de Camões para realização de ulas de Expressão Musical 

na Escola Básica O Leão de Arroios: aprovada por unanimidade. 

U. Análise, discussão e deliberação sobre Protocolo entre a Freguesia de 

Arroios (Lisboa) e a Liga Portuguesa Contra o Cancro, no âmbito da 

sensibilização e prevenção do cancro: aprovada por unanimidade. 

Lisboa, 08 de setembro de 2023. 

 


